

110

Aquaman 2

Dolph Lundgren se v roli modela pro značku CDLP noří do průzračných vod a s klidnou myslí chystá velkou akci.

24

Styl pod tlakem

Překrásné papíňáky, 200 let pánské módy a hodinky pro všechny, kdo už nemusejí (nebo nechtějí) makat od devíti do pěti. Jak tohle všechno stihnout?

26

Móda miluje divočinu

Stačí vypustit módního vynálezce do kopců a počkat, až do údolí snese tak trochu jiné pohorky.

28

Nebojácná misofonička

Slovenská influencerka Natália Körnerová pluje životem s labutí elegancí a citem pro miru všeho. Jen před ní ve vlastním zájmu nemlaskejte.

30

Product porn

V nové rubrice vám budeme předhazovat věci s podivuhodnými příběhy. Co třeba nedobrovolně ukradené pantofle z hotelu Ritz?

34

Zelektrizovaně

Koupíte si elektromotor, vrazíte ho do svého starého auta a bzučíte do zítřka. Takhle to vidí Ford. A vy?

36

Bohyně tragédií jen pro vás

Kopie busty Melpomené ze 3. století před naším letopočtem může díky klenotnictví Tiffany a Danielu Arshamovi obsadit i váš stůl. Jaká to šťastná událost!

38

Instinkt nadčasového dravce

Dýdžejí Mikuláš! Příhodoví aka Kewu neměří čas hodinky, ale latinskoamerické rytmy.

46

Svíčková s operou

Autor *Lazebníka sevillského* Gioacchino Rossini uměl kromě orchestru rozehrát i sporák romantismu.

48

Udržet triko

Žurnál jako hřiště pro zápas generací, problém udržitelnosti, prastarý šatník a střední věk Ludka Staňka.

100

Nové zákony módy

Velkolepá přehlídka rozhodnutí světových návrhářů v kauze roku 2022.

114

Kosmetičtí šampioni

Vlasy, zuby, pleť, celková pohoda... Kdo se o vás letos staral nejlépe, zaslouží své místo na stránkách cti.

130

Rok zlomu

Po premiéře filmu *Trainspotting* a Bowieho singlu vydaného jen na internetu se elektronická hudba konečně projiskřila ke světové slávě. 1996.

42

Nestyl Brada Pitta

„Pokud nějaký styl mám, pak je to nestyl.“ Takhle chodící hollywoodská instituce maskuje svou přirozenou schopnost vypadat vždycky tak skvěle, a přitom normálně. Samozřejmě, můžete mu věřit, že žádný styl nemá, ale když ho necháte mluvit, nakonec vám své módní triky přesně popíše. Musíme ale dodat, že k tomu, abyste vyzařovali tutéž nenápadnou eleganci a luxus jako Brad Pitt, pomáhá, když Bradem Pittem jste. Jinak ale jeho sklon ignorovat trendy a soustředit se na pohodlí a život, který v oblečení vede, může sdílet kdokoli – od pravěku až po dnešek.

52

Narušitel hranic

Vezmete vůni a necháte ji rozvinout v nových souvislostech. Přesně tohle dělá Ben Gorham se svou značkou parfémů Byredo. Jasně, pořád je to „jen vůně“, ale Gorham ji dokázal včlenit do světa streetwearu. Uctil v ní své indické předky, díky jejichž oběti nemusel skončit v bombajském slumu. Do seversky minimalistických flakonů vmíchal maximalistický příběh. A protože muže, kteří umějí opouštět staré stezky a obžít jinde, máme rádi, osobně jsme mu v Paříži předali cenu Esquire Man International a promluvili si. Samozřejmě v novém kontextu.

64

Živelná slavnost

Hypnotizování humrů a tanec krevet. Šampaňské gejzíry. Kaviárový polibek. Ohňostroj šperků zdůrazňující půvab ženských zápěstí. A chuťovky od vyhlášeného šéfkuchaře určené k požívání na gauči. Byla v tom vášeň i bouře na imaginární pláži, kde se setkávají dva světy – stejně, jako se se začátkem zimy blíží střet starého roku s novým králem letopočtu. Právě na tomhle časovém pobřeží jsme spolu se ženami z naší rubriky Women We Love uspořádali novoroční oslavu. S nohama na zemi, ale pohledem obráceným k obzoru. Připijte si s námi (a s nimi) i vy, čas čeká.

80

Skleněná extáze tvorby

Student s krvavýma rukama, kočí barokního kočáru značky Alfa Romeo, geometr posvátných tvarů – a autor skleněného muže jménem Esquire Man. Do renesanční duše výtvarníka Ronyho Plesla se vejde svět i s kusem vesmíru a jeho nejnovější cena pro vítěze naší ankety v sobě spojuje zemi, srdce i nebe. A to zdaleka není všechno. Zveme vás na literární výstavu skleněných plastik na motivy života Ronyho Plesla a skláren Rückl. Můžete se dotýkat, čeho chcete, klidně i něco rozbít nebo poskládat jinak. Vlna tvůrčí slasti je tu i pro vás.